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Εορτή των Τριών Ιεραρχών στη Μητρόπολη 
Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Παρακευή 30 Ιανουαρίου 2026, η Εκκλησία μας εόρτασε τη 
μνήμη των Αγίων Τριών Ιεραρχών Βασιλείου του Μεγάλου, 
Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου. Οι 
τρεις μεγάλοι Άγιοι έχουν χαρακτηριστεί από τους πιστούς ως 
οι Άγιοι των «γραμμάτων» και για αυτό το λόγο είναι οι 
προστάτες της Παιδείας, των εκπαιδευτικών και των μαθητών.

Σε όλους τους ναούς της Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως τελέσθηκε ο Όρθρος 
και η Θεία Λειτουργία, με τη παρουσία πλήθους μαθητών από τα σχολεία των 
εκάστοτε ενοριών. Ο κεντρικός εορτασμός πραγματοποιήθηκε στον εορτάζοντα 
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Ιερό Ναό των Τριών Ιεραρχών στο μοναστήρι της Μάκρης. Το βράδυ της Τέταρτης 
29 Ιανουαρίου 2026, τελέσθηκε Ιερά Αγρυπνία ιερουργούντος του Μητροπολίτου 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου. Ανήμερα της εορτής τελέσθηκε Θεία Λειτουργία, 
όπου πλήθος μαθητών της πόλεως περευρέθησαν στο μοναστήρι για να 
συμμετάσχουν στη Θεία Λειτουργία που χοροστάτησε ο Μητροπολίτης 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος.

Πριν το τέλος, ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος καλωσόρισε τους μαθητές στο 
μοναστήρι και τους μίλησε για την εορτή των Τριών Ιεραρχών και για την αξία 
του ανθρώπου στη σύγχρονη εποχή. Έπειτα, ευχαρίστησε και τους καθηγητές που 
συνόδευσαν τους μαθητές στη Θεία Λειτουργία, ευχόμενος οι Τρεις Ιεράρχες να 
φωτίζουν και να καθοδηγούν πάντοτε τα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας.

Η διευθύντρια του Μουσικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης κυρία Ευφροσύνη 
Χαραλαμπίδου εκφώνησε, με εξαιρετικές αναφορές στην Παιδεία σήμερα, τον 
πανηγυρικό της ημέρας. Παρευρέθησαν η προϊσταμένη της δευτεροβαθμίου 
εκπαιδεύσεως κυρία Ελένη Πλακωτή και ο Δήμαρχος της πόλεως κύριος Ιωάννης 
Ζαμπούκης. Στο τέλος τελέστηκε και μνημόσυνο για την ανάπαυση των 
κεκοιμημένων καθηγητών και καθηγητριών της πόλεως και της επαρχίας μας. 
Αμέσως μετά, σε όλους τους μαθητές μοιράστηκαν κεράσματα και ενθύμια.
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